



Budapesti Gazdasági Egyetemen nemzetközi gazdálkodás alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2020/8/VI/5. sz. határozata

A MAB Testület támogatja a nemzetközi gazdálkodás alapképzési szak (specializációk: nemzetközi üzletfejlesztés, digitális ellátáslánc-menedzsment, gazdaságdiplomácia, üzleti intelligencia és döntések, East Asian Business Studies) magyar és angol nyelvű indítását a Budapesti Gazdasági Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/8/VI/5. sz. határozatához:

A szakképzettséghez vezető tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak szak képzési és kimeneti követelményében előírt kredittartományokban vannak. Az elmélet és a gyakorlat aránya megfelel a követelményeknek. A tanterv jól felépített, következetes, az ismeretek egymásra épülnek. A szakmai tartalmak biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül.

A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere, az oktatási módszertan megfelelő. A gyakorlati képzést segíti, hogy a Budapesti Gazdasági Egyetem Külkereskedelmi Kara közel 500 olyan partnervállalattal rendelkezik, amelyik szakmai gyakorlati helyet biztosít a nemzetközi gazdálkodás alapképzési szak hallgatóinak.

A bemutatott értékelési módszerek megfelelnek az elvárásoknak. A képzés során külföldi részképzés lehetősége, a tantervbe épített mobilitási ablak rendelkezésre áll, valamint a képzés jellemzőiről készült tanulmányi tájékoztató kiadvány a hallgatók számára elérhető.

A szakfelelős teljes munkaidőben foglalkoztatott főiskolai tanár, oktatói, kutatási tevékenysége összhangban van a szakterülettel, a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek megfelel.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük megfelelő, szakmai kompetenciájuk kiemelkedő. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak képzési céljában megfogalmazott ismeretek elsajátításához. A 72 oktatóból 52 fő rendelkezik tudományos fokozattal. Az oktatók angol nyelvtudása alkalmassá teszi őket arra, hogy a tárgyakat angol nyelven oktassák. Az oktatói kör angol nyelvvizsgával, angol nyelvű oktatói gyakorlattal és publikációval rendelkezik.

Az infrastrukturális feltételek mind az oktatási, mind a gyakorlati képzéshez adottak. A könyvtári ellátottság és szolgáltatások tekintetében a tankönyvi ellátottság, online elérhetőség és szakmai anyagokhoz való hozzáférés (Moodle, Coospace, folyóiratok és tudományos források) magyarul és angolul is megfelelő. A tervezett hallgatói létszám reális.

Budapest, 2020. szeptember 25.